

## Конкурс "Мисс-Екатеринбург 2022"

После двухлетнего перерыва общегородской конкурс «Мисс Екатеринбург» вновь провел открытое финальное шоу.

В 2022 году конкурс отмечает свой юбилей, главную красавицу Екатеринбурга выбрали в 25 раз.



Выбор юбилейной двадцать пятой главной красавицы Екатеринбурга доверили звездному жюри - клубу королев, в ряды которого посвящают каждую вновь коронованную красавицу.

Финальное шоу прошло на сцене театра «Венециано», тема этого года – «Время не властно». В этом году на звание «Мисс Екатеринбург» претендовало 16 финалисток, которые в течение полутора месяцев в ежедневном режиме проходили легендарную уральскую «школу королев». Напомним, что Екатеринбург - один из немногих городов России, где конкурс на звание главной красавицы города проводится по инициативе и поддержке Администрации. Двенадцать финалисток показали, чему научились за полтора месяца подготовки конкурса. Кроме них на сцену вышли и победительницы прошлых лет.

Волнительная традиция конкурса – передача короны победительницы от «Мисс Екатеринбург» прошлого года следующей королеве. Короновал победительницу действующий мэр Екатеринбурга.

В финал конкурса вышла выпускница нашей школы, участница творческого объединения театра и моды «МОНПАНСЬЕ» Кравцова Влада.

